
Δεύτερη έκδοση 

Ισχύς: Από ...12.2024 

 
Άρθρο 1 - Πεδίο εφαρμογής 

(1) Όλες οι παραδόσεις, οι υπηρεσίες και οι προσφορές της BioTechUSA Ε.Π.Ε. – οδός 
Huszti 60., Τ.Κ. 1033 Βουδαπέστη, εφεξής: «BioTechUSA» – πραγματοποιούνται 
αποκλειστικά με βάση τους παρόντες Γενικούς Όρους Παράδοσης (ΓΟΠ). Οι ΓΟΠ 
αποτελούν μέρος οποιουδήποτε συμφωνητικού ανάμεσα σε BioTechUSA και σε 
συμβαλλόμενους εταίρους της (εφεξής «Πελάτης» ή «Συνεργάτης») σχετικά με τις 
προμήθειες ή τις υπηρεσίες που παρέχει. Σε περίπτωση που οι διατάξεις της ατομικής 
σύμβασης, που έχει συναφθεί με τον Πελάτη, διαφέρουν ρητά από τις διατάξεις των 
παρόντων ΓΟΠ, είναι έγκυρες οι διατάξεις της ατομικής σύμβασης. Οι διατάξεις των 
παρόντων ΓΟΠ ισχύουν επίσης για όλες τις μελλοντικές μεταφορές και παραδόσεις, 
υπηρεσίες ή προσφορές προς τον Πελάτη, ακόμη και αν δεν ορίζονται ξεχωριστά.  

(2) Γενικοί Όροι Παράδοσης του Πελάτη ή τρίτων μέρων δεν ισχύουν, ακόμη και αν η 
BioTechUSA δεν αντιτίθεται ρητά στην εφαρμογή τους σε μεμονωμένες περιπτώσεις. 
Ακόμα κι αν η BioTechUSA αναφέρεται σε οποιαδήποτε επιστολή ή δήλωση που περιέχει 
ή αναφέρεται στους επιχειρηματικούς όρους του προσφέροντος ή τρίτου μέρους, δεν 
σημαίνει ότι η BioTechUSA συμφωνεί με την χρήση και εφαρμογή τους. 

(3) Οι παρώντες ΓΟΠ ισχύουν για Συνεργάτες, οι οποίοι βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας 
δεν θεωρούνται καταναλωτές. 

 

Άρθρο 2 - Προσφορά και Συμφωνητικό 

(1) Οι προσφορές της BioTechUSA - είτε γίνονται online (Webshop) είτε offline - είναι μη 
δεσμευτικές και δεν είναι υποχρεωτικές (πρόσκληση υποβολής προσφορών), εκτός εάν 
επισημαίνονται ρητά ως δεσμευτικές. 

(2) Όταν ο Πελάτης υποβάλλει online ή offline παραγγελία για συγκεκριμένα αγαθά ή 
υπηρεσίες, κάνει μια δεσμευτική προσφορά στην BioTechUSA για τα αγαθά και τις 
υπηρεσίες που περιλαμβάνονται στην προσφορά. Σε περίπτωση online παραγγελίας 
αυτό σημαίνει τις μονάδες που τοποθετούνται στο "καλάθι" και αποστέλλονται στην 
BioTechUSA. H BioTechUSA αποδέχεται την παραγγελία του Πελάτη σε ξεχωριστή 
δήλωση αποδοχής (η οποία δεν είναι ίδια με την επιβεβαίωση παραλαβής της 
παραγγελίας), καθώς επίσης σε περίπτωση χρέωσης του τραπεζικού λογαριασμού του 
Πελάτη από την BioTechUSA ή σε περίπτωση πληρωμής του Πελάτη στον λογαριασμό 
που εκδόθηκε από την BioTechUSA ή - εάν δεν πληρούται κανένα από τα παραπάνω 
έντυπα – με παράδοση ή άλλη εκτέλεση των αγαθών που περιλαμβάνονται στην 
παραγγελία: έγκυρό συμφωνητικό ανάμεσα στην BioTechUSA και στον Πελάτη, βάσει της 



οποίας η BioTechUSA υποχρεούται να παραδώσει, δημιουργείται μόνο σε αυτήν την 
περίπτωση. 

 

(3) Η νομική σχέση μεταξύ της BioTechUSA και του Πελάτη διέπεται αποκλειστικά από τη 
γραπτή συμφωνία αγοράς, συμπεριλαμβάνοντας τους παρόντες Γενικούς Όρούς 
Παράδοσης. Οι προφορικές υποσχέσεις της BioTechUSA πριν από τη σύναψη του 
συμφωνητικού νομικά δεν θεωρούνται δεσμευτικές. 

(4) Τροποποιήσεις και προσθήκες σε συμφωνίες, συμπεριλαμβανομένων των παρόντων 
Γενικών Όρων Παράδοσης, πρέπει να είναι γραπτές για να είναι έγκυρες. Για τη 
συμμόρφωση με τις γραπτές απαιτήσεις τυπικότητας, αρκεί η τηλεπικοινωνιακή 
μετάδοση, ιδίως με φαξ ή e-mail. 

(5) Τα δεδομένα της BioTechUSA σχετικά με την παράδοση ή τις υπηρεσίες (π.χ. βάρη, 
διαστάσεις, συστατικά) είναι κατά προσέγγιση, εκτός εάν η BioTechUSA εγγυάται ρητά. Η 
BiotechUSA διατηρεί το δικαίωμα σε αποκλίσεις που προκύπτουν από νομικούς 
κανονισμούς ή αντιπροσωπεύουν τεχνική/ποιοτική βελτίωση και δεν επηρεάζουν 
σημαντικά το αντικείμενο του συμφωνητικού. 

(6) Η BioTechUSA διατηρεί την ιδιοκτησία ή τα πνευματικά δικαιώματα σε όλες τις 
προσφορές της και σχετικά με τα διαβιβασθέντα δεδομένα, πληροφορίες και έγγραφα. Ο 
Συνεργάτης χωρίς την προηγούμενη γραπτή άδεια της BiotechUSA δεν μπορεί να τα 
χρησιμοποιήσει παραδίδοντάς τα σε τρίτους, δημοσιοποιώντας τα, χρησιμοποιώντας τα 
ή από τρίτο μέρος ή αντιγράφοντάς τα, εκτός εάν δεν ήταν πλέον δημόσια κατά τη στιγμή 
της παράδοσης. Σε περίπτωση που οι διαπραγματεύσεις δεν οδηγήσουν σε 
συμφωνητικό, κατόπιν αιτήματος της BioTechUSA, ο Συνεργάτης πρέπει να τα επιστρέψει 
στο σύνολό τους ή/και να τα καταστρέψει ή τα αντίγραφά τους. Εξαίρεση αποτελεί η 
ηλεκτρονική αποθήκευση των παρεχόμενων δεδομένων για τυπικούς σκοπούς 
προστασίας δεδομένων. Σε περίπτωση που το συμφωνητικό δεν συναφθεί, τα δεδομένα, 
οι πληροφορίες και τα έγγραφα που παρέχονται εκ των προτέρων θα αντιμετωπίζονται 
εμπιστευτικά από τον Συνεργάτη. 

 

Άρθρο 3: Τιμές και Τρόποι Πληρωμής 

(1) Οι τιμές που δίνονται από την BioTechUSA online (Webshop) ή offline (π.χ. 
τιμοκατάλογος) ισχύουν για το εύρος εκτέλεσης και παράδοσης που καθορίζεται από την 
BioTechUSA. Άλλες ή ειδικές υπηρεσίες χρεώνονται έξτρα. Οι τιμές είναι σε ΕΥΡΩ, εκτός 
εάν συμφωνηθεί διαφορετικά ή αναφέρεται σαφώς, εξαιρουμένων των εξόδων 
μεταφοράς και άλλων εξόδων, καθώς επίσης των δημοσίων επιβαρύνσεων (ιδίως: φόροι 
[π.χ. ΦΠΑ], κόστος τελωνείου). Σε περίπτωση παραγγελίας που τα μέρη δεν έχουν 
συμφωνήσει για τις τιμές χωριστά και εγγράφως, η BioTechUSA υποχρεούται για παροχή 



και οι τιμές ισχύουν σύμφωνα με το Webshop της BioTechUSA 
(https://shop.biotechusa.com, https://scitecnutrition.com) κατά τη στιγμή της σύναψης 
του συμφωνητικού με βάση την Παράγραφο (2) του Άρθρου (2) του παρόντος ΓΟΠ. 

(2) Εάν, τα Μέρη συμφωνήσουν οι τιμές να καθορίζονται με βάση τις τρέχουσες τιμές 
καταλόγου της BioTechUSA, τότε ισχύουν για (3) μήνες από τη σύναψη του 
συμφωνητικού. Με την λήξη των 3 μηνών η BioTechUSA έχει δικαίωμα να τις αλλάξει 
μονομερώς. Σε περίπτωση που η BioTechUSA πουλά ένα συγκεκριμένο προϊόν σε ειδική 
τιμή (δηλαδή: τιμή τροποποιημένη για καθορισμένο χρονικό διάστημα), εναπόκειται στη 
διακριτική ευχέρεια της BioTechUSA να παράσχει την ειδική τιμή σε έναν Συνεργάτη με 
τον οποίο υπάρχει μακροπρόθεσμη σύμβαση πώλησης.  

(3) Τα τιμολόγια πρέπει να εξοφληθούν εντός (10) ημερών, χωρίς καμία παρακράτηση, 
εκτός εάν τα Συμβαλλόμενα Μέρη έχουν συμφωνήσει διαφορετικά γραπτώς. Η πληρωμή 
θεωρείται ολοκληρωμένη όταν παραληφθεί από την BioTechUSA. Η πληρωμή με επιταγή 
ή άλλο μέσο αντικατάστασης πληρωμής αποκλείεται ή είναι δυνατή μόνο σε περίπτωση 
ιδιαίτερης συμφωνίας. Εάν ο Συνεργάτης δεν πληρώσει εντός της προθεσμίας πληρωμής, 
ως εκ τούτου, το ποσό των τόκων καθυστερημένης πληρωμής που δικαιούται να επιβάλει 
η BioTechUSA, υπολογίζεται από την ημερομηνία λήξης, είναι η αξία του τρέχοντος (ανά 
πάσα στιγμή) βασικού επιτοκίου που καθορίζεται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα 
προσαυξημένο κατά 9 ποσοστιαίες μονάδες, αλλά τουλάχιστον 9 τοις εκατό ετησίως, το 
οποίο η BioTechUSA εξακολουθεί να δικαιούται να επιβάλει και τις πρόσθετες αξιώσεις 
της για αποζημίωση. 

(4) Η BioTechUSA διατηρεί το δικαίωμα αποστολής με αντικαταβολή ή προπληρωμή. 
Μπορεί να τροποποιήσει τα υπάρχοντα συμφωνητικά μονομερώς εάν έχουν προκύψει 
δικαιολογημένες αμφιβολίες σχετικά με την ικανότητα πληρωμής του Συνεργάτη (π.χ. σε 
περίπτωση καθυστέρησης πληρωμής) ή τις δυνατότητες πληρωμής (π.χ. καθυστερημένη 
πληρωμή άλλων προμηθευτών. Σε τέτοιες περιπτώσεις μπορεί να ζητήσει άλλες 
εγγυήσεις ως προϋπόθεση για περαιτέρω παραδόσεις. 

(4) Ο πελάτης δικαιούται να συμψηφίσει αξιώσεις ή να δηλώσει δικαίωμα παρακράτησης 
μόνο εάν δεν αμφισβητούνται από την BioTechUSA ή έχουν θεμελιωθεί νομίμως. 

 

Άρθρο 4 - Παραδόσεις και χρόνος παράδοσης 

(1) Η αποστολή γίνεται από την έδρα της BioTechUSA ή από κάποιο παράρτημα (EXW). 

(2) Οι προθεσμίες και οι ημερομηνίες δηλωθέντες από την BioTechUSA είναι κατά 
προσέγγιση, εκτός εάν έχει υποσχεθεί ή συμφωνηθεί ρητώς μια συγκεκριμένη 
προθεσμία ή ημερομηνία. Ακόμη και χωρίς την ύπαρξη άλλων ειδικών συνθήκων, μια 
διαφορά 18 ημερών θεωρείται αποδεκτή. Εάν η BioTechUSA έχει αναλάβει την 
παράδοση, οι προθεσμίες και οι ημερομηνίες παράδοσης καθορίζονται σύμφωνα με την 

https://scitecnutrition.com/


παράδοση των αγαθών στον μεταφορέα, τον αποστολέα ή άλλο τρίτο μέρος στο οποίο 
έχει ανατεθεί η παράδοση, καθώς επίσης, όταν ο Συνεργάτης διοργανώνει την παράδοση, 
είναι έγκυρη η εκτέλεση των προπαρασκευαστικών εργασιών για την παράδοση των 
αγαθών στον προμηθευτή. 

 

(3) Η BioTechUSA δικαιούται – χωρίς να θίγονται τα άλλα δικαιώματα του Συνεργάτη λόγω 
καθυστέρησης – να τροποποιήσει μονομερώς τις προθεσμίες ή ημερομηνίες παράδοσης 
και εκτέλεσης για την περίοδο κατά την οποία ο Συνεργάτης δεν εκπληρώνει τις 
συμβατικές του υποχρεώσεις έναντι της BioTechUSA. 

(4) Η BioTechUSA δεν ευθύνεται σε καμία περίπτωση εάν η παράδοση καθυστερεί ή είναι 
αδύνατη να ολοκληρωθεί εάν πρόκειται για ανωτέρα βία ή άλλα απρόβλεπτα γεγονότα 
κατά το χρόνο της σύναψης της σύμβασης (π.χ. κάθε είδους δυσλειτουργίες, δυσκολίες 
εφοδιασμού υλικών ή ενέργειας, καθυστερήσεις παράδοσης, απεργίες, νομικές 
απαγορεύσεις, ελλείψεις εργατικού δυναμικού, ενέργειας ή πρώτων υλών, δυσκολίες 
κατά την απόκτηση απαραίτητων επίσημων αδειών, επίσημων μέτρων ή ελλιπούς, 
λάθοςς ή μη έγκαιρης παράδοσης από τον προμηθευτή) και για τα οποία η BioTechUSA δεν 
έχει αναλάβει ρητά και εγγράφως την ευθύνη. Εάν τα αναφερόμενα γεγονότα 
δυσκολεύουν ή καθιστούν αδήνατη την παράδοση ή την εκπλήρωση της παραγγελίας και 
η παρεμπόδιση δεν είναι προσωρινής διάρκειας ή φύσης, η BioTechUSA έχει το δικαίωμα 
να αποχωρήσει από τη σύμβαση. Σε περίπτωση εμποδίων προσωρινής διάρκειας, οι 
προθεσμίες παράδοσης ή εκτέλεσης παρατείνονται ή αναβάλλονται με τη χρονική 
διάρκεια του εμποδίου, συν μια κατάλληλη περίοδο επανεκκίνησης. 

(5) Η BioTechUSA έχει δικαίωμα για τμηματική αποστολή, όταν 

a) η τμηματική αποστολή μπορεί να χρησιμοποιηθεί για συμβατικό σκοπό από τον 
πελάτη  

b) είναι βέβαιη η δυνατότητα παράδοσης των υπόλοιπων παραγγελθέντων αγαθών και 

c) δεν σημαίνει σημαντικό πρόσθετο κόστος ή αυξήσεις κόστους για τον πελάτη, ή εάν 
η BioTechUSA - ανεξάρτητα από τη σημασία του πρόσθετου κόστους ή των αυξήσεων 
κόστους - αναλαμβάνει αυτά τα κόστη. 

(6) Εάν η BioTechUSA καθυστερήσει με την παράδοση ή την εκτέλεση ή καταστεί αδύνατη 
για οποιονδήποτε λόγο η παράδοση ή η εκτέλεση, η ευθύνη της BioTechUSA για ζημιές 
περιορίζεται σύμφωνα με το Άρθρο 8. των παρόντων ΓΟΠ. 

 

Άρθρο 5 - Σημείο εκτέλεσης, παράδοση, συσκευασία, μεταβίβαση κινδύνου, 
παραλαβή 



(1) Το σημείο εκτέλεσης σχετικά με όλες τις υποχρεώσεις της σύμβασης είναι η έδρα της 
BioTechUSA ή οποιοδήποτε παράρτημά της (EXW). Η οργάνωση της παράδοσης σε 
οποιαδήποτε άλλη τοποθεσία ή η ανάληψη των κόστων της από την BioTechUSA δεν 
αλλάζει το σημείο εκτέλεσης. 

(2) Ο τρόπος αποστολής και η συσκευασία είναι στη διακριτική ευχέρεια της BioTechUSA, 
την οποία ασκεί εντός λογικών ορίων. 

 

(3) Η ζημιά και οι λοίποι κίνδυνοι μεταβιβάζονται στον Συνεργάτη όταν η BioTechUSA 
παραδώσει τα αγαθά στον μεταφορέα, τον διαμεταφορέα ή άλλο τρίτο μέρος που έχει 
οριστεί για παράδοση. Αυτό ισχύει επίσης και στις τμηματικές παραδόσεις ή όταν 
BioTechUSA έχει αναλάβει τις υπόλοιπες υπηρεσίες (π.χ. μεταφορά, η διοργάνωσή ή τα 
έξοδά της). Σε περίπτωση να καθηστερήσει η αποστολή ή η παράδοση λόγω συνθηκών 
που προκαλούνται από τον Συνεργάτη, ο κίνδυνος μεταβιβάζεται στον Συνγεργάτη όταν τα 
αγαθά είναι έτοιμα γοα παράδοση και η η BioTechUSA έχει ειδοποιήσει τον Πελάτη 
σχετικά ή εάν τα μέρη έχουν συμφωνήσει για μια συγκεκριμένη ημερομηνία παράδοσης. 

(4) Τα έξοδα αποθήκευσης και άλλα έξοδα μεταφοράς βαρύνουν τον Συνεργάτη μετά τη 
μεταβίβαση του κινδύνου (π.χ. επιστροφή, επιστροφή αγαθών, ειδικά σε περίπτωση 
παραβίασης της συμβατικής συμπεριφοράς του Συνεργάτη). Το ίδιο ισχύει εάν έχουν 
προκύψει έξοδα κατά την παράδοση που μπορούν να αναχθούν στη συμπεριφορά του 
Συνεργάτη ή να υπάγονται στην αρμοδιότητά του. Όταν η αποθήκευση πραγματοποιείται 
στην BioTechUSA, το κόστος αποθήκευσης είναι 0,25% του ποσού τιμολογίου των 
αγαθών/εμπορευμάτων παράδοσης που πρέπει να αποθηκευτούν ανά εβδομάδα, αλλά 
τουλάχιστον 100 Ευρώ την εβδομάδα και ανά μονάδα προϊόντος. Η BioTechUSA διατηρεί 
το δικαίωμα να επιβάλει και να δικαιολογήσει άλλα ή υψηλότερα κόστη αποθήκευσης. 

(5) Η BioTechUSA ασφαλίζει την αποστολή έναντι κλοπής, θραύσης, μεταφοράς, ζημιών 
από φωτιά και νερό ή άλλους κινδύνους μόνο κατόπιν ρητής αίτησης και δαπάνης του 
πελάτη. 

 

Άρθρο 6 – Εγγύηση, ελλατώματα υλικών 

(1) Η BioTechUSA είναι υπεύθυνη για τα προϊόντα της μόνο εφόσον αναλαμβάνει χωριστά 
εγγυήσεις ποιότητας (εγγύηση) σε σχέση με αυτά. Η περίοδος εγγύησης είναι ένα έτος. 
Αυτός ο περιορισμός δεν ισχύει για αξιώσεις εγγύησης αξεσουάρ του Συνεργάτη που 
οφείλονται σε παραβίαση της ζωής, της σωματικής ακεραιότητας ή της υγείας ή εκ 
προθέσεως ή βαρείας αμέλειας παράβασης υποχρεώσεων του Πελάτη. Σε τέτοιες 
περιπτώσεις ισχύουν τα όρια που ορίζει ο νόμος, ιδίως τα χρονικά όρια. Ισχύει επίσης 
αυτό, όταν η νομοθεσία ορίζει μεγαλύτερο χρονικό όριο για τις επιχειρήσεις να 



επιβάλλουν αξιώσεις παλινδρόμησης στην περίπτωση παράδοσης στον καταναλωτή στην 
εφοδιαστική αλυσίδα. 

(2) Τα παραδοθέντα εμπορεύματα επιθεωρούνται από τον Συνεργάτη με την πρώτη 
ευκαιρία, όταν του είναι δυνατό, είτε από εκπροσώπους του είτε από τρίτους που ορίζει 
ο ίδιος. Η BioTechUSA θα δέχεται αναφορές σε σφάλματα ή ελαττωματική εκτέλεση μόνο 
εάν ο Συνεργάτης την ειδοποιήσει σχετικά εγγράφως, αλλά το αργότερο εντός επτά 
ημερών από την επιθεώρηση που αναφέρεται παραπάνω. Η υποχρέωση έρευνας και 
υποβολής καταγγελίας καλύπτει, ειδικότερα, εάν τα παραδοθέντα εμπορεύματα 
αντιστοιχούν στην παραγγελία ως προς τη φύση, την ποιότητα και την ποσότητα των 
εμπορευμάτων, σύμφωνα με τις εμπορικές ανοχές. Εάν χρειαστεί αυτό πρέπει να 
διασφαλίζεται με δειγματοληψία. Στην περίπτωση σφαλμάτων που δεν μπορούν να 
εντοπιστούν αμέσως (κρυμμένα σφάλματα), οι κανόνες για την ένδειξη του σφάλματος 
ισχύουν εξ ορισμού από τη στιγμή που ο Συνεργάτης ανακάλυψε το σφάλμα ή θα έπρεπε 
να το είχε ανακαλύψει κατά τη διάρκεια των εργασιών που αναμένεται από έναν μέσο 
επιχειρηματικό εταίρο. 

(3) Ο Συνεργάτης εγκρίνει την εκτέλεση εάν δεν συμμορφώνεται με την υποχρέωση 
επιθεώρησης και ειδοποίησης που περιγράφεται επάνω στην παράγραφο (2). Κατόπιν 
αιτήματος της BioTechUSA, τα καταγγελόμενα παραδοθέντα αγαθά θα επιστραφούν με τα 
έξοδα του Συνεργάτη. Η BioTechUSA θα αποζημιώσει τα πιο ευνοϊκά έξοδα αποστολής 
εάν αναφερθεί ένα νόμιμο σφάλμα. Τα έξοδα όμως που προκύπτουν επειδή τα αγαθά δεν 
βρίσκονται στην έδρα του πελάτη ή στην τοποθεσία που έχει καθοριστεί στην BioTechUSA 
πριν από την παράδοση δεν επιστρέφονται. 

(4) Σε περίπτωση ελαττωμάτων στα παραδοτέα προϊόντα σύμφωνα με τους παραπάνω 
κανόνες, η BioTechUSA δικαιούται κατ' επιλογή της πρώτα επισκευή ή νέα παράδοση 
δωρεάν. Εάν η επισκευή ή η νέα παράδοση είναι ανεπιτυχής, δηλ. αδύνατη, απαράδεκτη 
ή διαρκεί δυσανάλογα μεγάλο χρονικό διάστημα, ο πλειοδότης δικαιούται να 
υπαναχωρήσει από τη σύμβαση ή να μειώσει την τιμή αναλογικά.  

(5) Εάν το σφάλμα οφείλεται σε λόγους που αποδίδονται στην BioTechUSA, ο Συνεργάτης 
μπορεί να απαιτήσει αποζημίωση σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται στο Άρθρο 
8. Η αποζημίωση ή/και η απόσυρση αποκλείεται εάν το ελάττωμα μειώνει ελαφρώς την 
αξία των αγαθών.  

(6) Η εγγύηση είναι άκυρη όταν ο Πελάτης τροποποιήσει τα παραδοθέντα αγαθά χωρίς 
την άδεια της BioTechUSA από τον ίδιο ή τρίτο μέρος ή εάν δεν χειριστεί τα αγαθά 
σύμφωνα με τους κανονισμούς ή τις συστάσεις της BioTechUSA. Σε όλες αυτές τις 
περιπτώσεις, ο Συνεργάτης επιβαρύνεται με το πρόσθετο κόστος αντιμετώπισης 
προβλημάτων.  

(7) Η παράδοση μεταχειρισμένων ειδών βάσει συμφωνίας κατά περίπτωση αποκλείει 
κάθε ευθύνη για ελαττώματα στα είδη. 



Άρθρο 7. -  Σήματα 

(1) BioTechUSA διατηρεί το αποκλειστικό δικαίωμα χρήσης των εμπορικών σημάτων που 
σχετίζονται με την επωνυμία της εταιρείας BioTechUSA και με τα αγαθά. 

(2) Συνεργάτης θα ενημερώσει αμέσως εγγράφως την BioTechUSA εάν προβληθούν 
αξιώσεις εναντίον της λόγω παραβίασης τέτοιων δικαιωμάτων. 

 

Άρθρο 8. - Ευθύνη για ζημίες λόγω παράνομης συμπεριφοράς 

(1) Η ευθύνη της BioTechUSA για ζημίες βάσει οποιασδήποτε νομικής βάσης, ειδικά σε 
περίπτωση αδυναμίας, καθυστέρησης, ελλιπούς ή εσφαλμένης παράδοσης, 
οποιαδήποτε αθέτηση σύμβασης, αθέτηση υποχρεώσεων που ορίζονται σε συμβατικές 
συμφωνίες και λάθος συμπεριφορά (σε όλες τις περιπτώσεις: λάθος συμπεριφορά), 
μπορεί να προσδιοριστεί μόνο σύμφωνα με το παρόν Άρθρο 8.  

(2) Η BioTechUSA δεν ευθύνεται για την λάθος συμπεριφορά που διαπράττεται από την 
ίδια ή τα όργανα, τους νομικούς εκπροσώπους, τους υπαλλήλους ή άλλους βοηθούς της, 
εκτός εάν ο δράστης ενήργησε εσκεμμένα ή βαριά αμέλεια ή η λάθος συμπεριφορά 
παραβιάζει μια στοιχειώδη υποχρέωση που απορρέει από τη σύμβαση, δηλαδή, η οποία 
αποτελεί ουσιαστική προϋπόθεση για την εκπλήρωση της σύμβασης και την τήρηση, της 
οποίας θα μπορούσε να βασιστεί ο Συνεργάτης. 

(3) Εάν η BioTechUSA είναι υπεύθυνη για ζημιές σύμφωνα με το παράγραφο (2) του 
Άρθρου 8, αυτή η ευθύνη περιορίζεται στη ζημία που θα μπορούσε να προβλέψει η 
BioTechUSA ως πιθανή συνέπεια της αθέτησης της σύμβασης ή που θα έπρεπε να είχε 
προβλέψει κατά την εφαρμογή των γενικών απαιτήσεων περίθαλψης. Οι έμμεσες και 
επακόλουθες ζημιές που προκαλούνται από ελαττώματα του προϊόντος μπορούν να 
αποζημιωθούν μόνο εάν αυτές οι ζημιές συμβαίνουν συνήθως κατά την διάρκεια της 
χρήσης για την οποία προορίζεται το προϊόν. 

(4) Η ευθύνη της BioTechUSA για υλικές ζημιές και πρόσθετες υλικές ζημιές που 
προκύπτουν από απλή αμέλεια περιορίζεται στο 25% της αξίας της σύμβασης σε κάθε 
περίπτωση. Αυτός ο περιορισμός ευθύνης δεν ισχύει εάν ο Συνεργάτης κατά τη στιγμή της 
παραγγελίας δηλώνει εγγράφως στη BioTechUSA ότι η αξία της παράδοσης είναι 
μεγαλύτερη από τη συμβατική αξία.  

(5) Οι προαναφερθείσες δηλώσεις αποποίησης ευθύνης και περιορισμοί ισχύουν επίσης 
για τα όργανα, τους νόμιμους εκπροσώπους, τους υπαλλήλους και άλλους βοηθούς του 
Συνεργάτη. 

(6) Οι παραπάνω περιορισμοί ευθύνης δεν ισχύουν εάν η λάθος συμπεριφορά προκαλεί 
τραυματισμό στη ζωή ή στη σωματική ακεραιότητα. Οι κανονισμοί υποχρεωτικής 
ευθύνης προϊόντων δεν επηρεάζονται από αυτόν τον περιορισμό. 



 

Άρθρο 9 - Διατήρηση της κυριότητας 

(1) Τα παραδοθέντα αγαθά παραμένουν στην ιδιοκτησία της BioTechUSA μέχρι την πλήρη 
εξόφληση της τιμής αγοράς. Ωστόσο, ο Συνεργάτης δικαιούται να μεταπωλήσει τα αγαθά 
στο γενικό τομέα δραστηριότητάς του. Εάν ο Συνεργάτης έχει αξιώσεις έναντι τρίτων από 
τη μεταπώληση των αγαθών ή από άλλους νομικούς λόγους για τα αγαθά (π.χ. ασφάλιση, 
παράνομη πράξη), τα εκχωρεί ήδη στην BioTechUSA, η οποία αποδέχεται την ανάθεση και 
εξουσιοδοτεί τον Συνεργάτη -μέχρι την ανάκληση- να τα επιβάλει για την BioTechUSA.  

 

(2) Η ενεχύραση ή η μεταβίβαση των αγαθών ως εγγύηση υπέρ τρίτων πριν από τη 
μεταβίβαση του τίτλου στην BioTechUSA απαγορεύεται χωρίς τη συγκατάθεση της 
BioTechUSA. Εάν κάποιος τρίτος κατασχέσει τα αγαθά ή τα δεσμεύσει, ο Συνεργάτης το 
αναφέρει αμέσως στην BioTechUSA και υποδεικνύει αμέσως στον τρίτο ότι το 
αντικείμενο της κράτησης/ενεχύρου δεν είναι ιδιοκτησία του. 

 

Άρθρο 10 – Πωλήσεις στο Amazon/Allegro 

Εάν ο Συνεργάτης επιθυμεί να μεταπωλήσει τα αγαθά σε μια πλατφόρμα της Amazon, 
https://allegro.cz, https://allegro.hu, https://allegro.sk που μπορεί να κληθεί και είναι 
διαθέσιμη σε οποιαδήποτε γεωγραφικά ευρωπαϊκή χώρα (εξαίρεση: Τουρκία), τότε με 
την προηγούμενη συγκατάθεση της BioTechUSA, ο Συνεργάτης πρέπει να καταβάλει μια 
συνεισφορά μάρκετινγκ της Amazon/Allegro (AMC) στη BioTechUSA. Το ποσό του AMC 
είναι 24,2% του μηνιαίου τζίρο τιμολογίων του Συνεργάτη με την BioTechUSA, αλλά όχι 
μικρότερο από 15.000 Ευρώ το μήνα. Το AMC διακανονίζεται στο τέλος κάθε 
ημερολογιακού μήνα και είναι πληρωτέο έως τη δέκατη πέμπτη ημέρα του μήνα που 
ακολουθεί τον αντίστοιχο μήνα. Οι διατάξεις του Άρθρου 9 ισχύουν επίσης για ανοικτές 
αξιώσεις AMC.  

 

Άρθρο 11: Τελικές διατάξεις 

(1) Σε περίπτωση πιθανών νομικών διαφορών μεταξύ του Συνεργάτη και της BioTechUSA, 
αρμοδιότητα έχουν τα δικαστήρια της έδρας της BioTechUSA. 

(2) Η επιχειρηματική σχέση μεταξύ της BioTechUSA και του Συνεργάτη διέπεται 
αποκλειστικά από την ουγγρική νομοθεσία. 

(3) Εάν η σύμβαση μεταξύ των μερών ή οι παρόντες Γενικοί Όροι Παράδοσης (ΓΟΠ) 
περιέχουν κενά, αυτό δεν επηρεάζει άλλους κανονισμούς και εφαρμόζονται οι νομικά 
ισχύουσες διατάξεις που θα είχαν συμφωνήσει τα συμβαλλόμενα μέρη βάσει των 



οικονομικών στόχων της σύμβασης και των στόχων των Γενικών Όρων Παράδοσης, εάν 
γνώριζαν την έλλειψη.  

 

Άρθρο 12 - Σημειώσεις 

Ο Συνεργάτης αναγνωρίζει ότι η BioTechUSA αποθηκεύει δεδομένα των συμβατικών 
σχέσεων για σκοπούς επεξεργασίας δεδομένων και διατηρεί το δικαίωμα να τα 
μεταβιβάσει σε τρίτους εάν είναι απαραίτητο για την εκτέλεση της σύμβασης. 

 

 


